

Školní rok 2006/2007

Úspěšný návrat z puťáku

[Alda, Žába](#)

02.09.2007

Bobřici se včera po sedmé hodině vrátili z Velkého letního putování. Podle prvních ohlasů se puťák povedl. Hodně toho účastníci viděli a zažili.

Poslední dny jsme navštívili Sydonii - CHKO na hranicích se Slovenskem - krásné bukové lesy obklopené loukami a pastvinami plnými krav a ovcí. Pokračovali jsme návštěvou Brumlova - Bylnice a Valašských Klobouků.

A v sobotu jsme si na závěr prohlédli lázeňské město Loučovice a především místní muzeum a pekárnu.

Putování bylo moc fajn!

Tak snad budeme i příští rok pokračovat v obnovené tradici pořádání putovních táborů. Příště bychom mohli jet třeba do Orlických hor?

Z Uherského Brodu

[Bobřici z puťáku](#)

29.08.2007

Dnešního dne jsme vstali již o půl šesté, abychom stihli autobus do Uherského Brodu a jeli s lidmi do zaměstnání. V Brodu jsme posnídali a nyní se chystáme na prohlídku muzea J. A. Komenského a japonských zahrad.

Odpoledne se ještě vyřadíme v aquaparku Delfin a posvištíme vlakem zpátky do Bílých Karpat.

Co jsme viděli: Pálavské vrchy, Lednicko-Valtický areál, Velkou Javořinu, kde jsme ve slovenské Holubyho chatě posvačili. Dle bobří tradice se k nám v Javorníku přidal pes Koště. Zde v Uherském Bordě jsme zakoupili knihu Prvních 1000 slov s medvídkem v Němčině (Kuře+Žába). Také jsme byli na lodičkách v Hodoníně a viděli ústí Baťova kanálu. Při vstupu na koupaliště v Hodoníně nás chtěla paní na pokladně vidět všechny a jistá slečna (nenapíšu přímo Žába) šla dopředu se slovy: "Já jsem, prosím, ta nejhezčí."

PS: Bližší informace na vyžádání u účastníků!

Zprávy z Velkého letního putování

[Alda - Žába](#)

27.08.2007

Dnes Bobřici se přesouvali z Jižní Moravy do Bílých Karpat a to přes Hodonín - rodiště Tomáše Garigua Masaryka. Do jeho muzea jsme se nakonec nepodívali, protože v pondělí mají zavřeno!

Za to jsme šli do bazénu a projeli se po Baťově kanálu na lodičkách. Večer se přesuneme do vsi Javorník na úpatí Bílých Karpatech."

V neděli jsme navštívili na kolech zámek Lednici s výstavou a okolní park. V parku například Janův hrad a minaret. Výlet na kole byl vůbec vtipný, protože Mamut píchnul a když už bylo vše v pořádku píchnul Pistolník. Mezitím Ježek tak dlouho mačkal páčky, až zrušil přehazovačku. Po všech opravách v průběhu další cesty najel Kuře na klacek a rozbil blatník. Jinak se cestovalo na kolech krásně. Okolí bylo zajímavé a pořád jsme někde zastavovali a zdržovali se.

V sobotu bobřici navštívili Mikulov a Pálavské vrchy s jeho hrady a potom se vrátili zpět přes Mikulova do Břeclavi.

Bobřici odjeli na vandr

[Alda](#)

24.08.2007

V pátek v 16:37 z Holešovického nádraží odjel Brněnský drak s kupou osmi Bobříků na poslední prázdninovou akci Velké letní putování.

Tento den měli Bobřici v plánu dojet do Břeclavi a ubytovat se v kempu. Tento kemp v příštích dnech použít jako základnu k vyjížděnkám v dalších dnech do okolí.



Konečně fotky

Alda

19.08.2007

Skoro po měsíci od konce tábora vám přináším dvě galerie s fotkami z tábora.

[Fotky](#) z tábora.

[Fotky](#) z přípravy a stavby tábora.

Prázdniny nám skoro končí, tak snad všem Bobříkům přinesou fotky krásné vzpomínky na naše táborové ležení.

Další fotky z návštěvy Raků na jeich táboře u Střely a z poslední výpravy Pohádka se připravují.



Bořící u Raků

[alda](#)

30.07.2007

Stejně jako byli Raci na našem táboře, tak Bobřící o uplynulém víkendu navštívili Raky na jejich týpkovém táboře u řeky Střely.

Na výpravu k Rakům jeli hlavně vedoucí s pár vyvolenými staršími Tiliány.

Počasí nám moc nepřálo, ale přesto jsme postavili dvoupatrový jehlan z celt, zahráli si proti Rakům lakros i dívčí lakros. Zajímavé bylo, že vždy když jsme začali hrát lakros, tak začalo pršet.

Bobřící Raky v lakrose porazili, ale v dívčím lakrose byla remíza.

V neděli, když jsme odcházeli, tak nás nechtěli Raci ani pustit. Bylo to pěkné.



Úklid klubovny

[alda](#)

26.07.2007

V pondělí se sešli vedoucí nad úklidem klubovny. Pomohly jim i tři Amazonky. Za to jim patří velký dík. Úklid probíhal po celý tento týden.



Tábor Kopí a Štít

[alda](#)

26.07.2007

Skončil nám podle mne úspěšný tábor ve stylu indiánů. K závěrečné bitvě s bělochy nakonec nedošlo.

Bitva byla vedena po celý tábor. Každý vedl svou vlastní bitvu ať už ve službě, na hlídce, při úklidu stanů ...

Každý se překonával.

[Fotky](#) z tábora.

Tábor byl náročný, ale pěkný. Družinky skoro samy vařily v kuchyni. Postavili jsme si týpka. Byli v indiánské sauně - v itepe, zažili obřad initipi, zahráli si lakros, a dívčí lakros, postavili si vlastní stan, vypalovali do kůže bojovníky a týpka, byli na vodě i když nás vyhnalo počasí, byli jsme na výletu ve Foglarově zátoce, chodili se koupat do tůňky a k vodopádu, zahráli si ragbíčko, sněžného hada, baribal, vykoupili Sedícího býka za zlato, zdobili své indiánské obleky, postavili nový most přes potok, postavili pec i kamna, ...

Přežili jsme rozmarné počasí, z toho plynoucí nemoce a přestěhovali tábor. Teď po týdnu jsme si i odpočinuli a uzdravili se.

Možná nejdůležitější událost tábora bude opětovný vznik TAPASE! Děkuji všem za krásné tři týdny.

Zprávy z tábora

[Bobřici](#)

04.07.2007

Zdravíme všechny z našeho tábora. Daří se nám dobře.

Máme postavenou většinu táborových staveb - jídelnu, týpka, kamna, kuchyni, stany, potní chýši a mnoho dalšího. Služby - družinové - si nejen v kuchyni vedou velmi dobře. Již začala Táborvá hra Kopí a štít, v nejbližších dnech nás čeká výlet a také nás přijedou navštívit naši kamarádi Raci z Rakovníka.

Veskreze nám přeje i počasí, zatím jen dvakrát pršelo. A vyjma několika odřenin nemáme zatím žádné zranění.

Zdravíme všechny z našeho tábora...

Tábor Kopí a štít

Alda

29.06.2007

Děti na tábor 1.7.2007 Děti na tábor z ekonomických důvodů povezou Markéta (Zdeny sestra) s Tomášem. Děti oba dva znají z letošních Jarních prázdnin.

Na nádraží bude taky Bručoun, Václav Svoboda (v letošním roce vedoucí Bójů). Sraz bude v 8.00 na nádraží Praha Vršovice.



Zakončení celoročních her

Alda

20.06.2007

Poslední víkend před prázdninami měli jet Bójové společně s Tilií na výpravu do Pohádky na Šumavu.

Zakončení celoroční hry měli jak Bójové (Pohádková zem), tak i Tiliie (tramp Galimatyáš).

Vzhledem k počasí jsme se rozhodli jet raději někam pod střechu...

Takže jsme skončili na dva dny na chatě u Fili a Rejska v Jílovém.

V pátek večer jsme úspěšně očesali na zahradě třešeň a vedoucí našli ztracenou Žábu (Žába se brání, že dostala špatný popis cesty a pohyblivý pochybný orientační bod).

V sobotu jsme na výletě vzdorovali neustálým přeháňkám. Přesto jsme došli na Třeštibok, kde si zahráli hry a udělali oběd. Protože nám stále počasí nepřálo, tak jsme se vrátili do chaty a Bójové zakončili své putování za drakem.

Večer bylo povídání u ohýnku a další hry.



Výstava Jaroslava Foglara

Žába

27.06.2007

Ve středu 20. června šli Bobříci (místo schůzky Tiliie) na výstavu "OD BOBŘÍ ŘEKY DO STÍNADEL".

Za tři týdny na tři týdny

[Žabka](#)

10.06.2007

...aneb TÁBOR SE BLÍŽÍ A PŘÍPRAVY VRCHOLÍ

Doufám, milý bobříku, indiánský bojovníku, že už se také chystáš a především těšíš?

O víkendu se vedoucí (F, R, Ž) byli podívat na tábořišti. Louka je zarostlá "skoro po pás", studánka teče. Také jsme trochu vyčistili přehradu, zkontrolovali složené věci a domluvili obchody, kde budeme dokupovat papání - paní z cukrárny si na Bobříky pořád pamatuje.

HERNA - poslední v tomto školním roce

[Alda](#)

04.06.2007

Na hernu přišla Čarodějka, Jára, Petra a Netopýr a společně jsme si zahráli EVO, Ramsese, Jungle speed, ...

[Alda, Žába](#)

05.06.2007

Již tradičně jsme strávili jeden červnový víkend v západních Čechách v okolí zříceniny Gutštějn.

Přidána [fotogalerie](#).

A co se dělo:

- o kulinářská soutěž,
- o skalpování,
- o soutěž o nej cancák, ...
- o ...

V pátek jsme zdárně dorazili do Konstantinových Lázní. Odtud jsme se vydali na Frýdštějn. Na kempu jsme postavili rovery, dovečeřeli a poseděli u ohně.

V sobotu jsme stávali mezi pátou až osmou hodinou. Po oblíbené komedii "Zabal si svůj batoh..." jsme si zahráli vlajkovku a vyrazili na cestu směrem na Gutštějn. Cestou jsme na jedné louce narazili na obrovské kotouče sena. To mělo za následek asi hodinovou pauzu v podobě lezení a skákání na balíky, objevování bunkru, nebo prostě lezení v rozkvetlé louce s nebem nad hlavou.

Na Gutštějn jsme dorazili kolem šesté hodiny, rychle jsme šli na dřevo a přitom zjistili, že nedaleko táboří další lidé. Proto jsme šli druhé tábořiště poblíž. Opět jsme si postavily přístřechy a pustili se do kulinářské soutěže. Mezitím jsme si navzájem prohlíželi a hodnotili naše cancáky. Velkou pochvalu si zaslouží všichni, kdo se soutěží zúčastnili, protože jídla byla moc dobrá – Konečně mám pocit, že Bobřici zvládají uvařit i něco jiného než instantní polévku. Také to, že téměř všichni přivezli svůj cancák je výborné!

Hodnocení obou soutěží bylo složité. Výsledky byly nakonec vyhlášeny u slavnostní ohně, kde také byly rozdány zasloužené skalpy.

V neděli jsme zabalili a kolem studánky se šli podívat na Gutštějn. Prohledali jsme celou zříceninu a už museli jít na vlak.

Stihli jsme ho dobře. Začalo poprchávat. Jen dvakrát přestoupit a zase budeme v náručí rodičů.

Bambiriáda je za námi

[Žabka](#)

28.05.2007

Další ročník Bambirády je za námi.

I letos měli Bobříci na této akci své stanoviště, i letos si zde mohl člověk zasoutěžit, či se něčemu přiučit. Bobříci měli na svém stanovišti hned několik soutěží...

...střelbu z velkého praku na cíl, házení sněžného hada, ukázkou – popř. i zkoušku lasování, skákání panáka. Také se návštěvníci mohli podívat do vyzdobeného podsadového stanu a prohlédnout si kroniky a alba z naší činnosti. Vše bylo chvílemi doprovázeno živou hudbou z Rámovi produkce.

Počasí nám přálo, skoro až nadmíru.

Zítří začíná Bambiriáda

[Alda](#)

23.05.2007

Zítří začíná na pražských vltavských ostrovech Bambiriáda - svět plný her a hlavně zábavy pro děti.

Na Bambiriádě se prezentují také různé oddíly a ani Bobříci nebudou chybět. Tak se přijď podívat a zasoutěžit si. Přijď se podívat co dělají ostatní. Letos pod heslem "Každý jsme jiný, všichni rovnoprávní."

Tilia může přijít pomoci s našim stanovištěm. Každá ruka bude vítána.

V sobotu budeme mít s Dálavou stanoviště v rámci Královské cesty Prahou.

Také Bóje rádi uvidíme mezi návštěvníky.

Další informace o akci [zde](#).

Poznávací vandr

Alda

22.05.2007

Po lanových aktivitách vyrazili vedoucí s rádci a podrádci na vandr na Brdy, lokálkou do Dobříše a pak už hvězdnou nocí do lesů Brd. Trochu jsme ve tmě zabloudili a tak jsme šli spát pozdě v noci, rádi, že jsme Mrazírnu našli.

Druhý den jsme vstávali do slunného dne a byli jsme vděční, že jsme v lese pod milým stínem stromů. Dopoledne jsme debatovali nad Zákony lesní moudrosti.

Po obědě začala hra pro vedoucí i pro rádce, kterou jsme si výborně užili. Byla motivovaná 3.světovou válkou a následnou epidemií neznámé nemoci. Plnili jsme různé úkoly. Vyndávali jsme láhev s tekutinou ze zamořeného území, přenášeli šišku bez rukou, přelézali padlý kmen, dělali z papíru rovostranný trojúhelník, natahovali lanovou lávku přes kontaminovaný potok, hledali Brblavku... Během hry jsme ztráceli postupně své schopnosti, jak nemoc postupovala. Nejdříve ruce, pak oči, nohy a nakonec bychom ztratili i život... Naštěstí jsme během hry, někteří z nás, byli jen oslepení.

Během hry jsme došli na Brblavku, kde hra skončila. Šli jsme hledat nějaký volný kemp a cestou potkali trempa Tonyho. Večer jsme si u ohně povídali o hře a pak i o oddíle...

V neděli jsme v pohodě zabalili, udělali si snídani, oběd a pod slunnou oblohou vyrazili na vlak. U Brblavky jsme hráli hru na přesnost vidění obrázku.

Vlakem jsme jeli v zadním vagónu plném trampů!

Úspěšný rádcovský víkend

Fili

21.05.2007

O uplynulém víkendu proběhl víkend určený vedoucím, rádcům a podrádcům. Kromě páteční noční cesty na Mrazírnu jsme zažili i mnoho dalšího: dopolední debatu nad jednotlivými body zákona dvanácti ohňů...

...vaření špaget, týmová hra speciální tým, že každých deset minut došlo k ochrnutí jednoho ze členů - nejdříve mu ochrnuly ruce, potom oči a nakonec nohy. Ale aby musela skupina někoho nést, k tomu naštěstí nedošlo. Tímto způsobem se nejprve z kontaminovaného území dopravovala lahev elixíru, potom překonávaly různé překážky, nejtěžší asi bylo překonání potoka, když už byli tři lidé slepí a další bez rukou. U Brdlavky jsme nabrali vodu a šli se utábořit. Uvařili jsme večeři a povídali a povídali.

V neděli se od nás oddělil Ráma, který měl ještě nějaké povinnosti, my jsme si uvařili v klídku oběd, na který neměl nikdo moc chuť, protože bylo hrozné vedro a vyrazili opět k Brdlavce, kde jsme si zahrálil hru na ostrost zraku. Potom nás čekala už jen cesta do Osova na vlak, kde jsme na nádraží a ve vlaku potkali spoustu zelených kamarádů.

Lanové centrum

[Rejsek](#)

21.05.2007

V pátek před výpravou s rádci jsme navštívili Lanové centrum proud a mnozí překonali sebe a dotkli se nebe.

Můžete se podívat jak se nám dařilo. Fotogalerie [zde](#).



Květinový den

[Rejsek](#)

16.05.2007

Bobřici se zúčastnili Květinového dne, a prodávali žluté kvítky měsíčku lékařského.

Prodávali jsme odpoledne, místo schůzky Tilie. Odhadem jsme prodali přes 400 kytiček.



Květinový den

[Alda](#)

10.05.2007

Tilie půjde o schůzce 16.5.2007 prodávat žluté kvítky - symbol boje proti rakovině.

Sraz bude ve 14 a pak v 16 hodin před klubovnou. Je nutné mít od rodičů potvrzení, že děti mohou kvítky prodávat. Další informace v BS číslo 7 a v "Kalendáři akcí".

Odkaz na stránky [Českého dnu proti rakovině](#).

Výprava SOOPKY

[Alda](#)

08.05.2007

Výprava na níž to bublalo nejen bahnem v baheních sopkách tzv. mofetách, ale i zážitky a zajímavými místy. Tři noci jsme spali v lese pod celtami a ve dne chodili po Chebsku.

Viděli jsme Chebský Špalíček a románský hrad, Komorní hůrku, pili z léčivého pramene ve Františkových lázních, procházeli se po dřevěném chodníku v NP SOOS a až u Aše vystoupili na rozhlednu Háj.

Jen v pondělí jsme se zalekli deštivého počasí a protože to vypadalo, že se to nevybere, jeli jsme spát pod střechu do klubovny do Prahy. A udělali jsme dobře. V klubovně jsme hráli různé hry a hlavně byli v suchu.



Výroba Okarín

Alda

03.05.2007

Tilia vyráběla o schůzce pod vedením Žabky okaríny. Je to foukací nástroj tvaru housky. Vyráběl se z keramické hlíny. Udělat to, aby okarina hrála, je velice složitá věda. První okarina hrála Lososovi.

Na schůzku se byl podívat i Quido a Iva, kteří s námi pojedou na výpravu Soopky. Všichni si výrobu okarín užili. Jen Kojot šel raději domů. Ještě je musíme vypálit a pak je i ozdobíme barvami.



Herna deskový her - zase ve čtvrtek

Alda

01.05.2007

Nezapomeňte a využijte možnost zajít do herny deskových her opět ve čtvrtek od 16 hodin v klubovně.

Možná půjdeme hrát hry i ven, když bude hezky.

Údolím Berounky aneb modrými vlaky za Modrou želvou

Alda

01.05.2007

Výprava pro Tilií za odměnu dopadla výborně. Stihli jsme toho díky slevě českých drah SoNe+ vidět hodně v okolí Berounky.

Každé místo bylo nějak obodováno. A soutěžilo se, kdo kde bude nejdříve, a kdo bude mít nejvíce navštívených míst.

Další informace snad později. Záleží na Lososovi, co pustí za informace.

Pohádková zem

Alda

20.04.2007

Pohádková zem - Výprava plná Kouzelná!

Jízda důlním vláčkem, nejhlubší šachta v ČR zatopená 1500 metry vody, velký parní stroj, pohádkový dům, dráček Dobráček, Drnovcovi, Vítězslava Klimtová, úsměvné peklo, pohádková zahrada a mnoho dalšího viděli Bójové na své sobotní výpravě do Příbrami a Pičína.

Odkaz na fotky z Pohádkové země.

Od klubovny nás odcházelo osm Bobříků a tři vedoucí. Po jízdě MHD jsme na Andělu přibrali Báru a nastoupili do autobusu, který nás zavezl do Příbrami.

Došli jsme k Dolu Anna, kde už nás čekali a poslali nás rovnou do podzemí. Nastoupili jsme do vláčku, který nás zavezl k hlavní štole dolu Anna. Byla hluboká asi 1541 a od druhého patra 67 metrů pod náma zatopená vodou. Tedy skoro 1500 metrů vody. NA 41 patře bylo prý 41 stupňů! Podívali jsme se na zdejšího patrona havířů svatého Prokopa. Jinak je patronem všech havířů svatá Barbora.

Podívali jsme se do čekárny havířů, kde byl permoník. Pozor ne trpaslík! Trpaslíci žijí na povrchu zemském. Dále jsme viděli vrtačky na ražení čelby a nakonec jsme se pro velký úspěch znovu svezli vláčkem.

Venku nás pan průvodce, mimochodem bývalý horník, předal paní průvdkyni a šli jsme do budovy dolu Vojtěch, podívat se na obrovský parní stroj z roku 1909. Prolezli jsme i jeho základy. No pak se vydali znovu do podzemí na WASSERFAUL. Jak už název napovídá, tekla tudy voda a poháněla vodní kola pro stroje na dolech. Ne tento okruh jsme dostali helmy a baterky a jeli k šachtě výtahem. Šli úzkou raženou chodbou s neopracovanými stěnami. Viděli několik míst, kde byla umístěna vodní kola, přírodní Petrovy jámy, náhodně nalezenou štolu z 12. století a jako perličku na závěr jsme šli potmě a svítili si baterkama na cestu.

Venku jsme se nasvačili a vykoupili krámek se suvenýry. Slečna prodavačka přišla o všechny drobné. Vydali jsme se nazpět na autobusové nádraží a hledali v jízdních řádech náš spoj.

Autobusem jsme dojeli do Pičína našli pohádkový dům. A začala pohádka. Přivítala nás usměvavá, dobrou náladu rozdávající autorka všech děl Vítězslava Klimtová. Všude byli skřítkci, pohádkové postavy, trpaslíci, čertíci, andílci, šotci, hejkalové, lesní a luční bytosti. Po zazpívání písničky na nás drak vypustil svůj voňavý kouř z nozder. Ve sklepě bylo peklo, kde si hráli andělíci s čerty a opákali buřty. V patře kraloval král pohádek velice podobný panu Troškovi se skřítkem, který jakoby mu z oka vypadl, v patře byly dále postavy v životní velikosti, třeba ježibaba a v podkroví první podvodní království. Na zahradě, kde si děti samy zahrály a zorganizovaly několik her, bylo taky plno pohádkových bytostí. Všim nás provázel úsměvný pohled paní hostitelky, svítilo sluníčko, byla pohoda.



Herna deskových her

[Alda](#)

20.04.2007

Máme za sebou první herna deskových her ve čtvrtek. Tuto mimořádnou nabídku využili Netopýr se sestřičkou, Bean, Kamzík, Čarodějka, Petra, Domča.

Další herna je 3.5. opět ve čtvrtek a 17.5. zase ve čtvrtek.

Tak neváhejte a přijďte!!!

Alda

02.04.2007

Indiánské Velikonoce se povedly!!!

Měli jsme krásné počasí, byli stále venku, hráli hry, udělali výlet na Javorník, poseděli u večerních ohňů, chodili bosí, vyráběli lakrosky, indiánský medicínský váček...

Noci byly jasné plné hvězd. Indiánské jaro jak dělané. Léto už se hlásilo.

Fotky [zde](#).

A jaké byly Velikonoce? CO v nás zanechaly? Napoví Poetická abeceda (Co to je? = Pod každým písmenem je vždy jedno sousloví vyjadřující nějaký zážitek, příhodu, činnost, ... prostě něco co jsme na Velikonocích dělali, prožili).

Poetická abeceda z Velikonoc

- o A: A další bez mozku - ? Analog – Michal, Alda fotí – Alda
- o B: Břišní tanec - Netopýr
- o C: o sem zase udělal..? – Alda
- o Č: Čerstvé houstičky – Mandelíček, 40 britů – Alda
- o D: Dým ve srubu – Alda
- o E: Ekologické třídění odpadu
- o F: Fazole Lence chutnaly – Fili
- o G: Glum – Glum, Glumovo sekání dřeva – Čarodějka
- o H: Hraní vybiky – Terkulka
- o Ch: Chci si sednout – Mandelíček, chvátám k lavičce – Alda
- o I: Indiánské Velikonoce bez týpka – Fili
- o J: Javorník – Ježek
- o K: Klepání kosy – Ježek, kachlová kamna – Fili
- o L: Lakrosky – Sob
- o M: My tančíme Labadu – Alda
- o N: Najdi kuličku – Mandelíček
- o O: Opékání hadů – Rejsek
- o P: Permoníkův perník – Pistolník
- o Q: Qwantum blbostí – Alda, QUÁK – Ježek+Žába
- o R: Rychlejší hodiny – doc. Marcel
- o Ř: Řidič autobusu – Žába
- o S: Spíš, spíš..? Ježek, Simultální překlad slovenského hororu – Fili
- o Š: Šumavské špízy – Alda, Marcel, Ježek
- o T: Toaletní sluha – Fili
- o U: Uhánění před Rámou – Čarodějka
- o V: Vyměním spodky za ručník – Sob
- o W: Wan, tú, srý, gou... – Čarodějka
- o Z: Z potoka!
- o Ž: Žábin kožený míček – Fili

U ohně do sešitu SMC za přispění všech zaznamenala Žába. Velikonoce 5.-9. dubna 2007

Vítání jara

[Alda, Žába](#)

29.03.2007

Výprava dopadla nad očekávání dobře. Vyhnali jsme paní zimu, utopili Moranu, pokřtili se přezdívkami, zahráli si lakros, ochutnali biočočku, absolvovali večerní hru, jen Ledová Královna ve stejnojmenné hře byla letos mocná a zmrazila postupně všechny bobříky.

Fotky jsou [zde](#).

V pátek odpoledne jsme se o půl čtvrté „srazili“ na Vršovickém nádraží a za pomoci pantografu, následně motoráčku dojeli do Vlašimi. Cestou se k nám připojil Losos, ve Vlašimi pak ještě Nikis. V kompletní sestavě jsem se vydali na cestu k Blanickému mlýnu. Trochu poprchalo a cestou se začalo stmívat. Nakonec jsme, byť po skupinkách, dobře dorazili do srubu. Ubytovali jsme se, pojedli večeři, zahráli si pár her, přečetli povídku ze sbírky „Bílý pavouk“ a šli spát, abychom byli čilí na příští den.

Sobotu jsme zahájili sčelou rozcvičkou pod vedením Aldy. Nejvíce si ji zajisté užili Rexík a Kojot. Posnídali jsme z vlastních zásob a hurá na výrobu Morany, sbírání dřeva na oheň. Nebylo to však tak snadné, netrpělivá Ledová královna obcházela mezi námi a nedočkavě vybírala své oběti. Poté co jsme vyrobili Moranu jsme, i přes přízeň mokrého počasí, šli hrát lakros.

K obědu bylo knedlo zelo uzeno. Přijeli se na nás podívat Ráma a Fili, a tak šli s námi pálit a topit Moranu. Za vydatných pokřiků jsme ji házeli z tradičního místa nad skálou. Všem se zadařilo, jen vedoucím se Morana zachytila na stromě a museli hod opakovat. Následoval křest od Aldy vodou z Blanice.

Odpoledne jsme plnili úkoly indiánského náčelníka Metacoma – vyráběli lodičky, chodili po kládě, luštili šifru... Zvládli to skoro všichni.

Pořád poprchalo... Někteří se šli zahřát ke krbu, jiní se zahřáli lakrose. Četli jsme si povídku a Mandelíček připravoval oheň a špízy. Večer jsme pak pouštěli lodičky se svíčkou po řece. Komu zhasla, komu dojela a komu svítila nejdéle? Zhasla skoro všem. Nejdál dojela Rexíkovi do peřejí. Aldovi zůstala stát nad peřejemi a svítila dál.

Večer ještě neskončil. Měli jsme moc pěknou hru. Podél provázku jsme šli pro cancadlo do zápisníku. Bójové dole u vody šli ke svíčke. Tilia nahoru do lesa. Cestou jsme „ohmovali“ a bylo to nádherný.

Nedělní den jsme začali super Mandelíčkovou rozcvičkou v lese, se vzpourou na konci. Posnídali jsme, někdo na sluníčku na verandě, uklízeli srub a balili.

Pak začala hra indiánské vajíčko. Úkolem každé družinky bylo co nejrychleji uvařit vajíčko natvrdo, aniž by je někdo ze soupeřů odhalil. Soutěžili i vedoucí.

Konečné pořadí se nestihlo na výpravě vyhlásit. Proto ho přináší náš web. První byli Vikingové s dvoubodovým náskokem před vedoucími s mínus 3mi body, druzí vedoucí s mínus 5ti body, pak Keltové s mínus šesti body a poslední Amazonky s Bóji s mínus devíti body. Odvety budou určitě příští rok.

Mezitím se hrál opět lakros, prokládaný lovem míčku z řeky. K obědu nám Žabka uvařila červenou biočočku se zelím, uzzeným a indiánským vajíčkem od nás.

Po obědě jsme vše dobalili a douklidili, dohráli lakros a vyrazili se na cestu ku Vlašimi na vlak.

Na nádraží jsme si popovídali o tom jak jsme splnili úkol Věrnost kmeni od indiánského náčelníka Metacoma. A pak už jsme nastoupili, ve vlaku ještě hráli hru Písmenko. A pak už jen pokřik a do náručí rodičů. A někdy zase ahoj!

Příjezd byl tentokrát zpožděn jen o 24 minut



Foto ze schůzek

[Alda](#)

18.03.2007

Zajímá vás co se děje na schůzkách? Nebyli jste na schůzce a chce vědět co se dělo? Podívejte se na fotky ze schůzek z posledních dvou měsíců.

Podívejte se [sem](#) pro Bóje a [sem](#) na Tili.

Pokud se ti schůzky líbí a nejsi členem TOBu, neváhej a přijď mezi nás.

Schůzka Tilie každou středu od 16 do 17:30 pro 5 třídu a výše. Schůzky Bójů každé úterý od 16:30 do 18:00 pro 1. až 4. třídu.

Těší se na tebe všichni Bobřici.



Tábořiště pro tábor 2008

[Alda](#)

17.03.2007

V neděli po výpravě se jeli vedoucí podívat na místo budoucího tábora v létě 2008. Tábor pravděpodobně bude v Cetuli u Pacova u říčky Trnávka.

Jestli vám to nic neříká, tak se podívejte na [fotoreportáž](#).

Tak co už si [vzpomínáte](#)?

Rukodělky

[Alda](#)

16.03.2007

Do "Kalendáře akcí" byly přidány rukodělky a herny deskových her. Můžete se podívat a udělat si čas nebo naplánovat na co přijdete. Rukodělky pro vás připravila Fili.

- 26.03.2007 - Rukodělky velikonoční - všichni (pondělí)
- 02.04.2007 - Herna deskových her - i nečleni (pondělí)
- 16.04.2007 - Rukodělky Keltování - všichni (pondělí)
- 19.04.2007 - Herna deskových her - i nečleni (čtvrtek)
- 04.05.2007 - Herna deskových her - i nečleni (pondělí)
- 14.05.2007 - Rukodělky Zdobení triček - všichni (pondělí)
- 16.05.2007 - Herna deskových her - i nečleni (čtvrtek)
- 21.05.2007 - Rukodělky Zdobení kapsáře - všichni (pondělí)
- 31.05.2007 - Rukodělky Indiánské tvoření - všichni (čtvrtek)
- 07.06.2007 - Rukodělky Indiánské tvoření - Všichni (čtvrtek)

ČTVRTÝ HAMR

Alda

03.03.2007

Jednodenní výprava na Čtvrtý Hamr byla úspěšná. Navštívili jsme Památník Karla Čapka ve Staré Huti, viděli sníh, sluníčko i déšť, zahráli si hry, odlévali sádrové stopy a hledali Pátý Hamr...

[Fotky](#) po kliknutí.

Lokálkou v posledním vagónu, jako správní trampí, míříme k Dobříši. Vystupujeme ve Staré Huti už do sněhem pokryté krajiny a míříme k Památníku Karla Čapka na Staré Huti pod vedením horského vůdce Jirky. Prohlížíme si památník a běháme po schodech.

Raději se vydáváme na cestu ke Čtvrtému Hamru. Sníh se mění pomalu roztává před očima. Zastavujeme se na kamenném mostku přes Kocábu a hrajeme hru na zapamatování obrázků Josefa Čapka. Než opravíme chyby vyjde sluníčko a vysouší nám louku pro další hry. Hrajeme Thorovo kladivo a Sobovu šlachu. Pak luštíme šifru a podle ní se vydáváme hledat Pátý Hamr a odlít sádrovou stopu.

Překvapuje nás silná přeháňka a Kocába, která nám stojí v cestě. Raději se vracíme k mostku a když se počasí umoudří, jdeme se podívat na Čtvrtý Hamr. Už zase pod modrou oblohou vyrážíme do Staré huti na vlak. Cestou hrajeme hru s tenisákem.

Zpět do Prahy se vracíme posledním vagonem motoráčku.

Kdo jel nepohloupil. Kdo nejel o hodně přišel a snad pojede příště...



Bobřici se vrátili z jarních prázdnin

Žabka

25.02.2007

Končí prázdniny a tím skončil pro Bobřiky i příjemný týden v Krkonoších v Janově Boudě. Je za námi sedm pěkných dnů plných lyžování, her, rukodělek, hraní na kytaru a pohody s kamarády...

Letošní jarní prázdniny jsme strávili v Dolním Dvoře v Janově Boudě, tedy na stejném místě jako v loňském roce, byť jsme ho na první pohled téměř nepoznali. Kam jen se poděly ty hromady sněhu, co tu byly loni? Trochu vystrašeně jsme se hned po příjezdu vydali ke sjezdovce zjistit, zda jezdí vleky. Jezdily. A tak jsme se hned převlékli a šli lyžovat. Vážná obava byla zažehnána.

Další dny jsme si tedy užívali zplna.

Chodili jsme lyžovat, několikrát jsme také byli na večerním lyžování. Chvilky v chatě jsme trávili rukodělkami mnoha druhů (od korálkování a drátkování po malování na sklo), zpíváním u kytary, hraním deskovek...

Užívali jsme si celojarkovou hru Kokosy na sněhu - veselou už od první etapy - Získávání amuletů od Domorodých náčelníků (Pro znalé: má Docent doma kočku a Adam v pokoji oranžový koberec??).

V dalších etapách jsme vymýšleli co znamená MOV (zkratka podepsaná pod zvacím dopisem na OH). Návrhů bylo mnoho, kupříkladu Mart'ani označují své výsadky. Také jsme si vyzkoušeli, jak se během času mění význam některých symbolů a jak obtížné může někdy být stanovit jeden symbol společný...

I při výletech jsme měli několik vydařených her - Pamatováček, Psí zpřežení, Závěrečný bobový závod, Stavba sněhuláka ala Velký Uмба Bumba...

Také jsme byli na moc pěkném výletě zimní přírodou na Tetřeví Boudy, kdy jsme si dosyta užili sněhu. Další den jsme jeli "lehce přeplněným" autobusem do Vrchlabí do místního muzea s moc hezkou expozicí zaměřenou na přírodu Krkonoš.

Přiblížil se konec týdne a my odjíždíme, odvážíme si nejen zážitky z pohodového týdne s kamarády, ale i památeční předmět - pěkné hrnečky malované od Fili se stylovým obrázkem sněhuláka a palmy.

Pro milovníky fotek a příznivce TOBu

Alda

05.02.2007

Přidány fotky v sekci galerie. Po dlouhé době jsem přidal všechny fotky, co mám (viz dále).

Konečně jsem se dostal k tomu abych přidal fotky z výprav a akcí. V sekci galerie jsem přidal fotky za podzim 2006.

Jsou přidány tyto galerie:

- [Podzimky](#) - Rožnov pod Radhoštěm
- [Jílové u Prahy](#) - Výprava do štoly svatého Josefa a výstavu trampingu
- [Broumov](#) - Prodloužený víkend plný skal
- [Pravěk](#) - Jednodenní výprava do Pravěku do přírody na Brandov
- [Halda](#) - odpoledne plné divadel, písniček, fotek, videa a vzpomínání. Prezentace činnosti TOBu
- [Vánoční výprava](#) do Líšného a do skal s rozdáváním dárků vlastní výroby
- [Vánoční setkání s večerní procházkou Prahou](#) - v předvečer Štědrého dne ve slavnostní náladě setkání Bobříků v klubovně a procházka přes Pražský hrad na Karlův most
- [Narozeninová výprava](#) - Bobříci slaví 19. narozeniny
- [Ledová Praha](#) - Raci v Praze

Snad budete spokojeni a nezahltim vás. Pokusím se další galerie přidávat postupně.

Kdyby jste měli jakékoliv připomínky, napište na [alda\[at\]bobrici.cz](mailto:alda[at]bobrici.cz).

Ledová Praha

Alda

05.02.2007

Tuto sobotu v půl deváté bylo před klubovnou sedm dětí. Stejný počet jako našich milých kamarádů Raků, přespávajících v klubovně. Postupně dorazili další, a tak nás nakonec bylo deset Bobříků plus tři vedoucí.

Kolem deváté hodiny jsme s Raky vyrazili tramvají 22 na Pražský hrad. Čekal nás super den plný zážitků.

Z tramvaje jsme vystoupili na Pohořelci a šli okolo známého Černínského paláce a kandelábru k Hradu. Prošli jsme první a druhé nádvoří a vešli do chrámu svatého Víta. Ten jsme si prohlédli odshora až dolů. Byli jsme v hrobce českých králů, v základech dřívějších církevních staveb na místě dnešního chrámu. A pak jsme si vyšlápli 286 točitých, úzkých schodů nahoru na věž, kde to nepříjemně foukalo, ale zase jsme mohli obdivovat krásy architektonických prvků.

Venku jsme se zastavili u obelisku a před mozaikou, kde jsme si mezi divíci se turisty zahráli šlapanou. Pak jsme navštívili úžasný Vladislavský sál a Jagelonské křídlo Pražského hradu. Hledali jsme okno, z kterého byli vyhozeni hrabě Vilém Slavata z Chlumu a Košumberka a hrabě Jaroslav Bořita z Martinic s písařem Filipem Fabriciem (pozdějším von Hohenfallem). Poté jsme šli do románské Baziliky svatého Jiří.

Na Hradě jsme strávili celkem dlouhou dobu, a tak jsme vynechali původně plánované Národní muzeum. Místo toho jsme se stavili v muzeu Antonína Dvořáka a jeli rovnou do Muzea Policie.

Zde jsme si nejprve téměř všichni nechali udělat otisky ruky a palce, někteří absolvovali přednášku pana strážníka. Při prohlížení expozic jsme také narazili na zajímavý, dodnes nevyřešený, případ ukradených obrazů Mikoláše Alše, čímž vlastně začalo naše páání. Pátrali jsme po dopise, názvech ulic a ukradených obrazech, zkrátka nějakých stopách.. Nakonec skupinky spolupracovali, každá odhalila něco a pak spolu rozluštili celý případ. Vše nakonec dobře dopadlo, přestože obrazy se nám vypátrat nepodařilo - dnes už totiž neexistují.

Jako takový vrchol dne jsme si vyjeli na výtahem na nejvyšší vrchol Prahy na Žižkovskou rozhlednu.

Ten kdo nejel určitě o hodně ujel. Fotky dole: vlevo Raci snídají (neděle ráno), vpravo Losos dává Rakům dárky (pátek večer).



Jarky jsou naplněné!

[Fili](#)

30.01.2007

Omlouváme se všem, kdo by ještě chtěli jet na jarky, že kapacita chaty je naplněna a nemůžeme tedy již akceptovat další přihlášky.

Schůzka rodičů k Jarkám se konala 30.1. od 18:15 v klubovně. Informace pro rodiče v pravém sloupečku nahoře.

Informace pro rodiče ke stáhnutí v pravém sloupečku nahoře.

Narozeninová výprava

[Alda](#)

20.01.2007

Narozeninová výprava nám úspěšně proběhla. I přes nepřízeň počasí jsme oslavili již 19 bobří narozeniny.

V sobotu dopoledne jsme zůstali v budově a šili si skalpy na košile, malovali, hráli hry. Odpoledne jsme na výletě v okolí Zbraslavic hráli hry.

Večer byl komponovaný program na téma trampingu a slavnostní rozdávání šátků, hrází a nejvyšších diplomů Ich dien.

Významná událost se stala v neděli dopoledne. Zahájilo se hledání bojovníků pro poslední boj indiánů s bělochy, které bude probíhat na táboře pod názvem Kopí a štít. Bojovníci měli prokázat chytrost, sílu paží, oddanost kmeni a trpělivost - ctnosti náčelníka Opechankamucha. Každý bojovník dostal nakonec první část wampumu - bojového pásu.



Herna

07.01.2007

Herna deskových her se koná již zítra, tj 8. ledna! Od 16:00 do 18:30 si můžete s kamarády zahrát spoustu pěkných her, které máme v klubovně... Tak přijďte!



Přání do nového roku

[Bobřici](#)

02.01.2007

Bobřici přejí všem členům, přátelům a rodičům vše nejlepší v novém roce se sedmičkou na konci. Ať je pro vás tento rok úspěšný.

Vánoční courání Prahou

Alda

20.12.2006

"Den před Štědrým večerem se Bobříci vydali na procházku Vánočně zdobenou Prahou.

Vyrazili z Pohořelce, okolo Černínského a Toskánského paláce k Hradu a odtud zamířili přes Zámecké schody, Malostranské náměstí a okolo chrámu svatého Mikuláše na Karlův Most.

Sešli jsme se v klubovně okolo druhé hodiny odpoledne. Než jsme vyrazili na tramvaj, připravili jsme v věci na večerní čajovnu. Bylo nás asi 15 Bobříků a zaplnili jsme půl tramvaje.

Vystoupili jsme a vyrazili na procházku Prahou. Povídali jsme si a dávali si úkoly vztahující se k místům, okolo kterých jsme procházeli.

Tak jsme se dověděli, co je v Černínském paláci, kdo tam byl zabit. Co je to kandelábr i klandr. Kdo nevěděl snažil se vše zjistit od kolemjdoucích lidí. Ti také často nevěděli, co odpovědět, někdy dokonce ani neuměli česky!! (Aneb zeptejte se anglického turisty na cestu, možná vám poradí...)

A tak jsme si užili legraci při oslovování lidí. Netěžší otázkou bylo: "Co je to Pražský loket?" a "Jaké je jméno hvězdárny na Petříně?"

Na Zámeckých schodech jsme si zahráli hru na sběr lístečků. Marně se snažili dostat do kostela na Malostranském náměstí a chvíli na to jsme se málem ztratili v houfu turistů na Karlově mostě.

Vydali jsme se tedy tramvají zpátky do klubovny, kde jsme si udělali čajovnu, pouštěli lodičky a odlévali vosk do vody. Z odlitků jsme pak věštili, jaká budoucnost nás čeká.

Na závěr dorazili i Ráma s Fili. Rozloučili jsme se popřáli si krásné Vánoce a šťastný nový rok a rozešli se ke svým domovům.



Vánoční výprava

Alda

20.12.2006

Vánoční výprava nám skončila. O posledním vikendu před Vánoci jeli Bobříci na svou Vánoční výpravu. 26 bobříků oslavilo Bobří Vánoce v sokolovně na severu Českého ráje v Líšném. Rozdávali se dárky. Prošli jsme se mezi skalama. Ani sníh nám nechyběl.

Výprava proběhla v zajetých kolejkách. V pátek jsme se sešli na Hlavním nádraží, které se právě renovuje. Do Turnova jsme jeli přečpaným vlakem a do Líšného motoráčkem. Vystoupili jsme už za tmy. Došli k sokolovně vzduchem prosyceným spáleným uhlím. Ubytovali jsme se a před pozdní večerkou si zahráli kvíz a deskové hry.

Druhý den jsme si udělali s Mandelíčkem a Žabkou vydatnou rozcvičku na jinovatku pokryté trávě. A po snídani se vydali do skal pod vedením Rámy. Z vrchu Sokol jsme pozorovali nejkrásnější výhled Českého ráje na Suché skály. Pak jsme prolézali všechny jeskyně při cestě, všechny vyhlídky i skalky. Ve skalách nás překvapil Losos, který dorazil až v sobotu. Po obědě u Kalicha jsme si zahráli hru: "Utahoval si ze mě utahanec jeden z Utahu, povídám mu, aby táh v Utah, odkud přitáh, on netáh, tak jsem ho přetáh a on se natáh." Tato básnička se stala hitem Vánoční výpravy.

Pak už jsme museli spěchat do chaty, kvůli Aldově nehodě. Vrátili jsme se právě, když vydatně svítí sluníčko zapadlo a začalo se stmívat. Pustili jsme se do výroby ozdob a výzdoby jídelny na slavnostní večeři. V kuchyni se zatím připravovala slavnostní večeře.

A po večeři nastala ta slavnostní chvíle, kdy bobří Ježíšek rozdával dárky. Po tvrdém výběru rozdávala dárky Krupička s Ježkem. Dárky byly nádherné.

Po dárkách přišlo na řadu cukroví, ale mohl ho jíst jen ten komu padla na kostce desítka. Nakonec si, ale dali všichni. Potom jsme hráli ještě hru Vánoční zavazadlo - hádání slov a tolik oblíbenou pantomimu. V té slavili největší úspěch Matyáš a Docent alias Ponocní. Bobří vánoční večer se blížil ke konci a pomalu se šlo spát.

V neděli jsme balili, abychom mohli jet do Turnova do muzea. Ještě před brzkým obědem jsme byli na procházce. V muzeu nás čekaly kameny z Kozákova, české granáty, archeologické nálezy a další zajímavosti z Turnovska.

Vánoční výprava skončila a bobříci se rozešli s pokřikem Utahance na rtech do svých domovů. Za týden budou slavit Vánoce se svými rodiči.



HALDA

Alda

05.12.2006

Halda - akce pro rodiče, příbuzné a kamarády TOBu - se uskutečnila tuto neděli v DDM Praha 2.

Akce začala krátce po 15 hodině a na programu bylo kromě divadelních představení také promítání fotek, finále hudební soutěže, tombola, výstavka kronik a fotografií. A po dlouhé době i video, konkrétně z tábora.

Halda začala hrou Hloupý Honza v podání Bójů. V přestávce zazpívala Tílie dvě písničky. Halda pokračovala hudební soutěží družinek. Každá z družin si připravila jednu písničku. Bójové však zazpívali svou vymyšlenou, a jelikož v pravidlech bylo určeno, že písnička má být tradiční oddílová, nemohli být zařazeni do hodnocení. Přesto jim patří velká pochvala. Vymysleli a nacvičili si totiž vše zcela sami! Pochvala za odvalu a snahu patří i družinám Tílie!

Dále se promítalo Jelenovo video, za něž mu děkujeme. Tílie zahrála pár scének o Palečkoví. Po přestávce, s možností nákupu výrobků dětí a prohlídkou nových fotek a fotokronik, bylo losování tomboly a představení Polednice podle K.J.Erbena, kde exceloval Sob v roli dítěte.

Na závěr jsme promítli ještě pár digitálních fotek a Halda skončila.

Celkové hodnocení Haldy bych nechal na divácích. Napište nám mailem, co se vám líbilo a co by chtělo zlepšit. Nebojte se být i kritičtí. Pokusíme se do příští Haldy, která je plánována na začátek roku 2008 k dvacetinám oddílu, vše vylepšit. Napište na Ales.Balvin[at]seznam.cz

Cesta do pravěku se vyvedla

Fili

03.12.2006

V sobotu 2.12. se vydali Bobřici v počtu 17 dětí a 4 vedoucích do Pravěku.

Po prohlídce výstavy v Národním muzeu jsme šli na oběd do restaurace Pravěk, kam nám díky výstavě platila sleva. Plní mamutích steaků a podobných specialit jsme vyrazili na Barrandov, kde se hrály zápasy pravěkých kmenů. Například se praly o mamuta (Rámu).

Broumovské stěny, aneb jak to všechno dopadlo

Žabka

24.11.2006

Ahoj všem! Pokud jste zvědaví, jak jsme si užili poslední výpravu, je tu článek pro vás...

Raději předesílám, že je trochu delší. Pokud byste čemukoli nerozumněli, neváhejte se zeptat některého ze zasvěcených účastníků. Přeji příjemné počtení...

Broumovské stěny, aneb jak to všechno dopadlo...

Den první - 16. listopad 2006

Kolem čtvrté čtvrté hodiny odpolední jsme celkem úspěšně (94% očekávaných Bobříků) sešli na Hlavním nádraží. Cestu vlakem jsme absolvovali relativně úspěšně – žádná bomba, žádný rozbitý závěs, jako při cestách na minulé výpravy... Jen co jsme vystoupili v Hronově (po cca 210 minutách a nějakém tom krátkém zpoždění ČD), jeden tukan zjistil, že asi nemá svůj mobilní aparát, tam co by měl být, tedy ve své blízkosti. Rozběhli jsme se ho tedy hledat.. Po chvíli jsme si domysleli, že asi zůstal ve vlaku a tak jsme se nadechli a pořádně zavolali... "...A nenechali jste ten telefon náhodou ve vlaku??", ozývá se z druhé strany. Naštěstí jsme tu paní, co s námi jela v coupé, nevydeptali během cesty tolik, tak byla povolná se s námi bavit (zavolali jsme na číslo „ztraceného“ telefonu a paní to naštěstí zvedla) a poslala ho po průvodčí vlakem zpět do Hronova. To už jsem se vydali hledat zastávku autobusu, který nás měl popovést kousek dál.. Bus z Prahy (ve kterém mimochodem seděl poslední očekávaný Bobřík, co nestihl sraz) měl lehké zpoždění, tuším kolem 87 minut. čekání jsme si tedy krátili oblíbenou hrou Šlapka Šlapaná a malováním - zvolena byla modrá tempera (= Myšák se nějakým nedopatřením upatlal od modré tempéry, co tam byla pohozena na parapetu). To už ale přijel autobus: „Tak nasedat.“. Vystoupili jsme a měl nás čekat ještě jeden přestup na autobus. Ten však jako jediný neměl zpoždění, a tak jsme těch několik zbývajících kilometrů šli pěšky. Konečně jsme dorazili do Machova, rychle se zabydlili, zaječeli nad myší v pokoji a sladce usnuli. Zítra nás čeká výlet do skal, tak ať máme dost energie.

Den druhý – 17. listopad 2006 - Den boje studentů za svobodu a demokracii

Nejprve „Bubububudíček... vyčistit zubiska a na snídani...“. Zabalili jsme si a můžeme vyrazit. Dnešní cíl jsou skály, tak se všichni teší. Dokonce nám přeje i Puňta na obloze. Někteří, na vědu obrácení, se snaží učit, ale je to vlastně jednotlivec. První kopec a už se objevují i první kameny a skály a vypadá to pořád líp. Svačina, oběd a jdeme dál. Došli jsme na Panský kámen a na Junáckou vyhlídku, kde jsme si to pořádně prolezli. Zápis vedoucích z loňského roku, v místním zápisníku nebyl, neboť zde byl jen sešit nový... Pokračujeme v cestě. Osoba s novou přezdívkou (dle toho jak hodně tluče) stále vypráví, co všechno vyleze. A to už sedíme na další skále a pozorujeme cumuly a cirrocumuly - nádhera. Pomalu se vracíme, neboť v tomto ročním čase přichází tma dříve až brzy. Po návratu na chatu odpočíváme, věnujeme se hygieně, rukodělkám, činnosti fúrijské, etc. Čekáme na večeri, které jsme se nakonec dočkali. Večer následuje luštění hlavolamů s lektorem... Poté se znenadání objevuje plakát: „Dnes hrajeme – Ice Age - vstupné namalovaný pakůň“. Promítací sál je brzy zaplněn. Jako přídavek pro starší přichází dokument o sdružení Klíček...

Den třetí – 18. listopad 2006

Opět se po snídani vydáváme na výlet. Tentokrát si ale kousek pomáháme busem (Jedinec nedbající vození higi-potřeb ještě dokupuje). Jedeme do Police a odtud pěšky. Ačkoli není tak pěně počasí jako včera, neodradí nás to, směle stoupáme na vrchol a

těšíme se na skály. Tentokrát naše kroky vedou ke Hřibům, do Zaječí rokle, ke Kamenné bráně a na vyhlídku Korunu. Výlet je pěkný, jen trochu zlobí to počasí. Příroda je tu ale moc krásná, největší obdiv stále sklízejí skály, na které se pokoušíme aspoň trochu povylézt. Dva nejmenovaní jedinci se vydávají napřed za účelem učit se, cestou potkávají řadu patníků a uvědomují si, jak blízko jsme hranic. Snaha učit se jim moc nevyjde, ale aspoň se nemusí tahat o koupelnu. Po večeři následuje příjemný večer naplněný luštěním hlavolamů, drátkování, hraním her a na kytaru, zpíváním. Oblíbené hlavolamy byly především ty, kdy se člověk mohl k něčemu přivázat (kamarád, nůžky, židle, etc). Pomalu se nám začínají klížit oči, proto jdeme spát, abychom byli fit na zítřek.

Den čtvrtý – 19. listopad 2006

Ke snídani opět namka-salám, zabalit, uklidit, zahrát si měsíční pexeso a odjíždíme. Zvláštní úkaz – Bobříci zaplnili celý mikrobuse... Pár hadů na vyndání batohů a vystupujeme. V Hronově, potkáváme váhu na proclení, a tak počítáme naši společnou (hmotnost). Poobědváme v místní restauraci – nádraží – delikatesy z vlastních zásob a vyzvedneme čtvrteční zapomenutý artefakt. Ale to už přijíždí vlak. Cestu zpět vyplní každý jak je libo – spánek, drátkování, tlachání, vzdálenosti mimoběžek, práce na téma „Právo...“ Jsme doma, v Praze. Ještě pokřik a hurá domů.

Tak zas příště ahóóój...

Jaká byla výprava do Jílového

Fili

09.11.2006

Ačkoliv počasí bylo pošmourné a trochu přšelo, Bobříky nic neodradilo od záměru navštívit štolu sv. Josefa v Dolním Studeném.

Ohřát se u ohýnku a trochu si přes něj zaskákat a na závěr si prohlédnout muzeum v Jílovém, kde se nejen dozvěděli mnoh o z historie těžby zlata, ale i o dějinách trampingu. To vše jsme završili teplou polévkou v restauraci na náměstí.



Vyhlášení výsledků soutěže UCU

Fili

09.11.2006

Na veřejší schůzce Tilie proběhlo hlasování o výsledcích soutěže UCU (=Ukaž, co umíš).

Se svým výrobkem se zúčastilo pouze 7 Bobříků, z nich první místo obsadil Tonda a druhé Permoník. V kategorii Bójové vyhrála Netopýr a hned o kousek za ní Petra.

Tonda se zúčastnil soutěže se svou nádhernou keramickou soškou (viz foto), Permoník a Medvěd (Pistol/Mamut) s obrázkem - Permoník namalovala ptáčka a odkvétající růži, Pistolník fantasy krajinnou scénérii. Rexík přišel s báječným nápadem zpracovat Velký zákon a Lišalaj stvořila ze špejlí a bavlnek geniální etno ozdobu tvaru hvězdice. Z Bójů se zúčastnily jen Netopýr a Petra. Netopýr se svou keramickou veverkou získala jen o malinko více hlasů diváků než Petra s šátkem ozdobeným mašličkami s nápisem T.O.Bobříci. Další kolo soutěže se uskuteční na jaře a pevně doufám, že se zúčastní více Bobříků. Všem včerejším zúčastněným velice děkuji za předvedení nádherných uměleckých děl. Umí!!!



Vydány informace a přihlášky na JARKY

Fili

02.11.2006

V tomto týdnu byly vydány přihlášky a informace k jarním prázdninám. Stejně jako v předchozím roce je akce otevřená nejen členům Bobříků, ale i kamarádům případně rodičům či dalším, kdo by měli zájem s námi na hory jet.

Budeme opět bydlet v Dolím Dvoře v Janově boudě, lyžovat ve ski areálu Markid, jarková hra bude motivována "Kokosy na sněhu" a vůbec to bude zase fajn.



Broumovské stěny

Mandelíček EI:

01.11.2006

Podzim. Skály. Příroda. Výhlídky. To je jen zlomek toho, co uvidíme na výpravě do kraje pískovcových skal jižně od Broumova. Více informací v "Kalendáři akcí".

- o Sraz: Bude 16.11. v 15:50 na Hlavním nádraží jako vždy u pokladny 1 za tabulí odjezdů.
- o Cena: 450,-
- o Návrat: v 16:57 o5 na Hlavní nádraží

Vybavení: Věci na vícedenní výpravu, hlavně dobré a teplé oblečení, přezůvky!!! a boty do skal, taky higivěci a z jídla nezapomeňte na večeri do vlaku a hlavně na občerstvení na výlety (sušenky, zeleninu&ovoce, chleba s mazáním, ...). Jen jídlo na výlety si bere každý svoje. Jinak budeme bydlet v penzionu Kukulda v Machově a budeme to mít i s polopenzí.



Do zlatých dolů

Mandelíček EI:

01.11.2006

Pojedeme do Jílového u Prahy vlezeme do štoly sv. Josefa a prohlédneme si muzeum v Jílovém. Dozvíme se tam o těžbě zlata i o dějinách trampigu.

- o Sraz: v neděli 5.11 v 9:15 na Vršovickém nádraží (což vás doufám těší stejně jako mě =)
- o Cena: 100,-
- o Program: Vlákem pojedeme nejprve k Jílovému u Prahy, kde sfáráme (a možná i vyfáráme) ze štoly sv. Jozefa, projdeme naučnou stezkou ze Žampachu až do Jílového, kde si v muzeu prohlédneme expozici k těžbě zlata a taky expozici nazvanou "Dějiny trampingu".
- o Návrat: Vrátime se autobusem na Budějovickou v 17:23 a pak pojedeme MHD na zastávku Bělocerkevská (zastávka nad klubovnou), kde bude oficiální rozchod (pokud by si chtěl někdo vyzvednout dítě již na Budějovické, dejte nám to vědět).

Vybavení: Vemte si samozřejmě věci na jednodenní výpravu, hlavně nezapomeňte na pláštěnku, termosku s teplým čajem a dobrou náladu.

ALDA

20.10.2006

Se vydařily, Bořici dobyli Rožnov, Skanzen, Radhošť i Bazén. Odolali větru na hřebeni Beskyd a poznali milý beskydský lid.

Hledali sřítky beskydské a našli je nad Rožnovem vrchu Hradiště.

Bobřici se začali scházet na výpravu o podzimních prázdninách už deset minut před 16 hodinou ve středu. Čekala je dlouhá cesta na druhý konec republiky na Valašsko do Beskyd. Ale i tato daleká cesta se vyplatila.

Jeli jsme nejdříve vlakem do Olomouce a pak objednaným autobusem do Rožnova, kam jsme přijeli okolo deváté hodiny. Po ubytování se, jsme šli spát, abychom se připravili na zítřejší výlet na Kněhyni, Radegast a Radhošť.

Druhý den jsme vstávali brzy a nechali se vyvézt nahoru na Pustevny autobusem, odkud jsme vyrazili ke Kněhyni přes Tanečnici, kde jsme postavili k už stojícím kamenným věžím i své, přes Čertův mlýn. U Kněhyně jsme se nasvačili a navštívili skoro vyschlou studánku. Cestou jsme hráli hru Království skřítků a střípky. Oboje do celopodzimkové hry o Beskydských skřítcích.

Na vrchol Kněhyně jsme nevylezli, protože cesta byla uzavřena. A tak jsme téměř stejnou cestou vrátili na Pustevny. Občerstvili se a vyrazili k Radagast. U majestátní sochy boha starých Slovanů jsme se vyfotili a opět se občerstvili.

Přes úporný vítr a Jámy skřítků (hra) jsme po hřebenu došli k kostelu Cyrila a Metoděje na vrcholu Radhoště. Podívali jsme se do kostela i na věž s rozhledem po horách a utíkali se před nepříjemným beskydským větrem schovat do údolí. Rexík ještě obětavě zachraňoval supertele utíkající z kopce.

V bungalovech na nás čekala teplá večeře připravená Alčou a celopodzimkovka Beskydští skřítki, Karibik a další deskovky.

V pátek jsme šli do Rožnovského skanzenu. Nejdříve jsme navštívili Mlýnskou dolinu se stavbami na vodní pohon jako byl mlýn, pila a sušárna a olejnu. Po svačině jsme šli na Valašskou dědinu, kde měli největší úspěch domácí zvířata a větrný mlýn. Než jsme šli domů na obědovečeři, tak jsme se stavili na zajímavou výstavu o ovoci a zelenině.

Po jídle jsme vyrazili přes město na Rožnovské náměstí, kde probíhal právě jarmark. A z náměstí k bazénu. Nevětší hit v bazénu byl tobogán! Po chvíli tu byl jen pro bobříky, ale když jsme šli domů, tak už každý tvrdil, že je to klouzačka. Úspěch měla i sauna – parní lázeň. Po dvou hodinách v bazénu jsme se vraceli do bungalovů spinkat.

V sobotu ráno nám trochu přšelo a tak jsme si udělali volnější den. Dopoledne jsme kreslili beskydské skřítky a hráli hry. Odpoledne jsme dohrávali celopodzimkovku. A nakonec jsme vyrazili na nedaleký vrch Hradiště. Když jsme tam za šera dorazili a zazněly naše pokřiky na rozloučenou s Beskydskými horami, každý si došel pro jeden exemplář unikátního Beskydského skřítky za hradební bránu.

Pak jsme se vydali na slavnostní večeři do restaurace u bowlingu. Po vydatné večeři jsme si přebalili na zítřejší den, rozdávali si diplomy a dohráli celopodzimkovou hru. První skončila Míša s Permoníkem (185 000), druzí byly Iva s Čarodějkou (141 000), 3. Čočka s Krupičkou (136 000), 4. Sob s Pistolníkem (130 000), 5. Veverka s Netopýrem (70 000), 6. Rex s Ježkem (68 000) a 7. Michal s Nokia (49 000).

Poslední den jsme strávili cestou domů. Ráno jsme vstávali v sedm a dobalovali, snídali a trochu uklidili bungalovy, pak se vydali na autobusové nádraží. Nakoupili jídlo na celý den a autobusem jeli do Olomouce. Zde jsme se přesunuli na vlakové nádraží. Kdo chtěl měl možnost si zajít na olomoucké náměstí, podívat se na památky UNESCO – Morový sloup a Orloj.

Do Prahy jsme jeli vlakem o hodinu dříve, který měl sice půl hodinu zpoždění, ale i tak jsme všechny připravili svým brzkým příjezdem.

Byly to jedny z nejlepších podzimek.



Drakiáda

Alda

18.10.2006

Den po Neštětické hoře proběhla velmi vydařená DRAKIÁDA. Budeme ji muset zopakovat.

I přes nepřízeň počasí se 14 Bobříků vydalo se svými vyrobenými i koupenými draky na pláň nad Džbáneckým potokem v Divoké Šárce. Ono tedy nepršelo, ale byla mlha. Vítr foukal chvílemi, ale přesto jsme ze začátku byli promrzlí. Pak jsme vybalili draky a běhali dokola a byli šťastní, že nám lítají.

Podívejte se na [fotky](#).

Bójové ještě své draky dovyřáděli. Než je dodělali, Ježkovi se povedlo Vikingského zničit.

Každou chvíli někdo zavolal: "Fouká!" I ten malý větřík stačil, aby se nad planinou zvedlo alespoň 7 draků. Když nefoukal vítr opravovali jsme draky a rozšmodrchávali zašmodrchané šňůrky.

Nejlepší draky měl Losos. Měl proto, že jich měl sedm. A nejlepší byl Prďola. Měl největší úspěch!

Tak se nad námi vznášeli draci jako Kelt, T.O.Bobříci, Bójové, Prďola, Dvojité kolo, Padák, Vlnka, Letoun (posledních pět od Lososa).

Ještě jsme stihli zazávodit auty na Trakiádě a ani se nám nechtělo domů. Ježkovi se povedlo zničit ještě jednoho draka. Alda je všechny opravoval, Pistolník rozmotával zašmodrchané provázky.

Nakonec Losos rozdál svých několik draků a šlo se domů. Snad brzy bude další drakiáda.



Neštětická hora byla dobyta

Alda

16.10.2006

Po pátečním plavání a bójském spaní v klubovně se Bobříci sešli ráno po sedmé na nádraží Vršovice, aby se vydali do Benešova a pak pěšky zdolat Neštětickou horu.

Cesta vlakem se trochu prodloužila kvůli výstavbě koridoru na trati.

Podívejte se na [fotky](#).

V Benešově se vydaly družinky pod vedením rádců a pod dohledem patronů k prvnímu úkolu v Konopištském parku. Každá družinka vykopala zprávu za svým stromem. Najít první úkol byl trochu problém pro Vikingy a Amazonky. První úkol zněl: "Zjistěte první zmínku o Konopišti a získejte co nejvíce razítek po cestě k hoře."

Družinky se tedy vydaly podle mapy okolo Konopiště k další zprávě za rybníkem v aleji. Keltové nasadili velké tempo a hnali svého patrona. Bójové šli hledat do aleje další zprávu a neplnili žádný úkol.

U druhé zprávy byli tedy Bójové první, ale předběhli je Keltové, kteří našli zprávu na stromě jako první. Vikingové přišli vzápětí a za nimi Amazonky. Úkol byl co nejrychleji dojít na Chvojenu pro další zprávu a čas si stopnout.

Na Chvojenu se sešly všechny družinky a první z něj vyráželi Keltové následování Vikingy. Bójové hledali dlouho úkol a dlouho svačili, proto odcházeli jako poslední. Amazonky je na Chvojenu předěhly. Na Chvojenu se plnil úkol určení azimutu a nikomu to nešlo lehce.

Družinky Amazonek a Bójů se sešly cestou k hájovně pod Chlumem, kde společně překročily potok a vydaly se po červené směrem od hradu Kožlí. Na Kožlí byla další zpráva. To se stalo osudné Amazonkám, které to zjistily až když vystoupaly na horu Chlum. Protože se nechtěly vracet, tak zprávu z hradu Kožlí neměly. Patron jim poradil další cestu, ale museli čekat.

Mezitím už Vikingové našli zprávu na hradě a pokračovali pro další zprávu do Příbyšic. Keltové ji hledali déle, protože nemohli najít hrad. Když odcházeli, potkali Bóje jdoucí k hradu. Bójům dalo též zabrat zprávu na hradě Kožlí najít. Líné Amazonky čekaly než jim patron povolí nastoupit na další cestu.

K hoře došli tedy první Vikingové a zahráli si se zaskočenými obránci o poslední zprávu hru. Po nich dorazili Keltové. A tak se na hoře odehrál boj o věž a o Veverčákovu zlatou šišku.

První ji dobyli Vikingové ve složení Ježek, Sob, Bean, přičemž Bean vyhrál šišku potřetí a Vikingové obhájili vítězství z minulého roku.

Druzí byli Keltové ve složení Pistolník, Tonda a Adam. Dlouho potom přišli pod horu Bójové a dezorientované Amazonky. Při hledání poslední zprávy přálo více štěstí Amazonkám (Permoník, Míša, Lišalaj, Čarodějka) a tak vyrazily dobýt horu a dobyly ji jako třetí následované Bóji (Veverka, Kamzík, Michal, Čocka, Terezka, Netopýr).

Skončila úspěšná výprava NA NEŠTĚTICKOU HORU jejím dobytím.

Po odpočinku a vyčištění území od střeliva jsme se vydali na cest do Neveklova. Na náměstí jsme vyhlásili výsledky a čekali na autobus. Bohužel jsme záhy zjistili, že žádný

autobus z Neveklova do Týnce nejede. Tak nás dopravily do Benešova autama rodiče vedoucích.

Přijeli jsme proto o hodinu později do Prahy v 21 hodin. To byl jedinný škraloup na jinak povedené výpravě.

Neštětická hora byla dobytá!!! Vítězové zde.



Plavání, Na Neštětickou horu, Drakiáda

ALDA

11.10.2006

Tento víkend bude plný různých bobřích akcí. Abyste měli možnost se namlsat různých aktivit.

Už v pátek od 15:15 budou Bójové v klubovně dodělávat své draky a zdobit je. Po páté hodině se vydají na cestu k bazénu Slávie na plavání. Před bazénem by na ně měly čekat družinky Tilie.

Sejdeme se čtvrt hodiny před šestou a půjdeme se cachtat na plné dvě hodiny do bazénu jako praví vodní živočichové, bobři. Tak si nezapomeňte své stromy poznání, aby jste si splnili své vodní důkazy!

Po plavání půjdou Bójové zpět do klubovny, kde se uloží do hajan, aby byli čilí na zítřejší dobývání Neštětické hory. Proto si Bójové už před plaváním donesou věci na spaní do klubovny. Na dobrou noc si budeme číst pohádky na dobrou noc, aby jsme se hezky vyhajali.

A ráno to začne, sraz je v 7:15 na nádraží. Tam se opět sejdeme s družinkami Tilie posílenými spánkem ve svém pelíšku. Pojedeme vlakem do Benešova, odkud už každá skupinka půjde po zparávách k Neštětické hoře.

Letošní největší úkol je horu dobýt, dojít až na vrchol po dvou předchozích neúspěšných pokusech horu zdolat. Skoro bych řekl, že Neštětická hora je takovou bobří K2!

Do Prahy se vrátíme přes tunely posázavským pacifikem v 8 hodin večer na Vršovické nádraží. Bójové si budou moci dojít pro své věci na spaní do klubovny. A všichni půjdou spát domů do svých pelíšků.

Poslední akcí tohoto víkendu je Drakiáda, kterou začneme v neděli před klubovnou v 9 hodin. Pojedeme pouštět draky své i vyrobené na Letnou nebo do Šárky podle větru. Vemte si s sebou též svá autíčka na dálkové ovládání. Uděláme závod bobřích kár.

Konec tohoto bláznivého víkendu bude v 17 hodin opět před klubovnou.

Další informace v kalendáři akcí nebo na 774 218 130 Aleš alda AAB

Ohledně Drakiády u Marka Marcela Docenta 728 375 323

Bobří rodinka na Neštětické hoře

Alda

09.10.2006

Bobří rodinka na Neštětické hoře. O týden dříve než Bobřici se na Neštětickou horu vydal Bobr s rodinou. Udělali si ohýnek pod rozhlednou a obhlídli terén.



Alda

03.10.2006

Skončila neobvyklá výprava do Německého zábavního parku až za Norimberkem. Všichni byli spokojeni a užili si jeden den plný poutových atrakcí, horských drah a kolotočů všech druhů a směrů.

NOVÉ FOTKY

Ve středu jsme jeli vlakem za Plzeň ke Stříbru a pak šli pěšky k přehradě Hracholusky, kde jsme byli ubytováni v rekreačním středisku Butov.

Šli jsme brzy spát rozdělení do chatek, protože ráno jsme vstávali brzy v 5 hodin a po 6 vyjžděli přes Stříbro a Rozvadov do Německa za Norimberk k vesnici Geiselwind. Cestou jsme zhlédli dva filmy Šrek II a Snowbordáky. Do Freizeitlandu jsme přijeli v půl desáté a hned jsme společně začali vymetat všechny atrakce. Nejdříve jsme šli na točící kolotoč, potom na loď, pak přišla na řadu první horská dráha, dále na skok s lodí do vody, na šlapací lodičky, vodní dráhu - divokou vodu. Ještě před obědem jsme šli na tvrdší horskou dráhu a pak přišel vražedný Bumerang a nakonec T-Rex neboli volný pád.

Potom byl oběd a po něm jsme ještě společně šli na dračí vláček, obří mochomůrkový ratízkáč, dinopark a starý koňský kolotoč.

To už jsme se rozběhli po skupinkách po celém parku a každý si vyzkoušel další nové atrakce nebo chodil stále na svou oblíbenou.

V 16 hodin atrakce pomalu končily a nám se nechtělo do autobusu. Naštěstí jsme si pustili Příběh žraloka a Manituovu botu. V Butově nás čekala pozdní večere a postel v chatkách.

V pátek jsem byl překvapen, když jsem se vzbudil a zjistil po dvou nocích u přehrady, že přehrada Hracholusky je totálně zelená.

Tento den jsme šli do Stříbra na výlet, šli jsme lesem a cestou si zahráli hry. Ve Stříbru na náměstí jsme měli rozchod a Bobřící plenili obchody. Nalezli jsme i obchod s levnými železnými hlavolamy a všechny prakticky vykoupili.

Navštívili jsme též místní muzeum, které všechny zaujalo, každý si něco našel a paní průvodkyně děti nemučila dlouhými proslovy. Nechala je se ptát.

Cestu zpátky jsme šli podél řeky Mže až k začátku přehrady. Na skalách nad přehradou jsme si dali svačinkovou čokoládu.

Večer po večeri jsme hráli hru na paměť aneb co si pamatujeme z výletu a muzea a potrápili své mozkové závity hlavolamy.

V sobotu jsme šli na výlet do okolí a celý den hráli hry a blbli a zlobili vedoucí. Hráli jsme vlajkovku, buldoka, ...

Večer byla nejlepší hra, co jsme, kdy hráli, protože za každou správnou odpověď na Rámovu otázku jsme dostali čokoládu.

V neděli jsme jen balili, kupovali zmrzliny, aby nám nezbyly žádné penízky, hráli hry v chatce u Rámy a Fili a nakonec šli krátkou cestu na vlak do Prahy.

Snad příště bude moci jet více dětí, aby si užili všechny super atrakce, to snad už nebudou potřebovat pas.

Jo, ještě jsme se museli mýt, protože tam tekla voda a vedoucí to po nás chtěli.



Draci

[Rejsek](#)

22.09.2006

Foto z poslední schůzky Tilie, kdy se vyráběli Draci.

Příprava na Drakiádu je v plném proudu a tak byli vyrobeni tři velcí draci a několik menších. Na foto z výroby se můžete podívat. Více o výpravě naleznete v "Kalendáři akcí".



Fotky ze svatby Jelena a Rodgera

Alda

21.09.2006

Po půl roce přinášíme fotografickou dokumentaci ze svatby našich členů Jelena a Rodgera.

Svatba proběhla v červnu 3.6.2006 a obřad se konal od 12 hodin. Protože ho moc Bobříků nenavštívilo, přinášíme zde fotky z obřadu. Uvidíte fešáka Jelena a krásnou nevěstu Lucku. Tak se [podívejte!](#)



Výstava deskových her a hlavolamů

Žabka

17.09.2006

Milí Bobříci, jak jistě víte v termínu 14.-17. 9. proběhla v KD Vltavská výstava deskových her a hlavolamů.

Všichni jste, spolu s vašimi rodiči, sourozenci, kamarády... byli zváni!

Pokud se vám nepodařilo navštívit výstavu s nimi, mohli jste jít s Bobříky a navštívit výstavu též "hromadně" a to v neděli 17.9. od 14:00 od klubovny do 18:00 též ke klubovně. Stránky www.hryahlavolamy.cz.

Milí Bobříci, bohužel jste hojně navyužili možnost si zahrát super hry a vidět novou stavebnici goemag. Stavebnice na bázi magnetů a kuliček. Lahůdka. Pro některé by mohly být zajímavé karetní hra MAGIC. Vaše velice oblíbená hra!!!

Takže snad příště??? Přišli jen tři bobříci na sraz.



Setkání na Brdech - Velký oheň

[Alda](#)

07.09.2006

Výprava na Brdy na kemp Neskenon, kde jsme měli sedět u Velkého ohně s dalšími pionýrskými oddíly. Bohužel přijeli jen Raci z Rakovníka.

V sobotu odpoledne proběhla velká kulinářská soutěž, kterou vyhráli Ježek a Permoník. Vyhráli sedmikilového melouna a se všemi Bobříky se rozdělili.

V neděli proběhly soutěže mezi oddíly.

[FOTKY](#) z výpravy na Brdy, setkání, velký oheň!!!



Indiáni na Jakutské

[ALDA](#)

05.09.2006

Letos zavítali na školu v Jakutské první školní den indiáni ze Severní Ameriky. Děti se mohly seznámit s jejich kulturou pomocí různých úkolů, které plnily. Potom, co absolovaly všech devět disciplín, dostaly ceny. Někteří prošli úkoly i několikrát.

[Zde](#) si můžete prohlédnout fotky z celého dopoledne.

Na zahradě školy vyrostlo ráno týpí, které bylo plné různých dekorací a knížek inspirovaných kulturou severoamerických indiánů. V týpí plnily děti malé testíky ze znalostí o Indiánech. Dověděly se, co je wampum, wigwam, karibu, tobogan, mokasíny, kalumet, kdo byli Vinetou, Sedící býk, Pocahontas.

Dále si děti mohly vyzkoušet indiánskou hru lakrose, zapálit oheň jen škrtnutím o škrátka, proplout mezi ostrovy jako Kryštof Kolumbus a objevit Ameriku, zaběhat si při Setonově běhu, zastřílet si z luku na bizona a vyzkoušet svou paměť v Hadím pahorku, což je posvátné místo na jihu USA.

První den ve škole se velmi líbil a někdo se dokonce zeptal: "Proč to není každý den?"